

ERRATA:

No artigo "Manifestações esqueléticas da doença de Gaucher", publicado na **Radiologia Brasileira** 2001;34(3):151-154, corrigir à pag. 154, último parágrafo, 4ª linha:

onde se lê: "... ou pela demonstração das células de Gaucher.", *leia-se:* "... **e não** pela demonstração das células de Gaucher."